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Schriftliche Anfrage

des Abgeordneten Dr. Christoph Rabenstein SPD
vom 15.05.2006

Gesamtsituation der bayerischen Hochschulbibliotheken

Fiir den Wissenschaftsstandort Bayern ist eine optimale Aus-
stattung der Hochschulbibliotheken unabdingbar. Wenn
Bayern auch zukiinftig international wettbewerbsfihig blei-
ben will, miissen die Wissenschaftler und Studierenden auch
die aktuellsten Forschungsergebnisse in ihre Arbeiten einbe-
ziehen konnen. Dazu ist fiir die Universitidten und Fachhoch-
schulen die notige Informations- und Literaturversorgung
unentbehrlich.

Um eine optimale Versorgung der Wissenschaftler und Stu-
dierenden gewihrleisten zu konnen, ist ein entsprechender
Personalkorper an den Bibliotheken notwendig. Andererseits
miissen geniigend Erwerbungsmittel zur Verfiigung gestellt
werden.

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie hat sich fiir die Jahre seit 1998 bis zum aktuellen
Stand die Personalsituation an den staatlichen Univer-
sitdts- und Fachhochschulbibliotheken in Bezug zu der
Studentenzahl veridndert?

2. Wie hoch waren die staatlichen Zuwendungen (ein-
schlieBlich Sondermittel) an den einzelnen bayerischen
Universitits- und Fachhochschulbibliotheken seit der 14.
Legis—laturperiode fiir die Jahre seit 1998 bis zum aktu-
ellen Stand?

3. Wie hoch waren die Erwerbungsmittel an den einzelnen
Universitdts- und Fachhochschulbibliotheken, aufge-
schliisselt in Buchbestand, Zeitschriftenbestand und
Non-Book-Bestand (elektronische, audiovisuelle, mikro-
und sonstige Medien, Karten, Plidne, Noten)?

4. Wie haben sich die Zahlen der abonnierten Zeitschriften
in diesem Zeitraum an den einzelnen Bibliotheken ent-
wickelt?

Antwort

des Staatsministeriums fiir Wissenschaft, Forschung und
Kunst
vom 26.07.2006

Zur Beantwortung der schriftlichen Anfrage wurde an den
Hochschulen umfangreiches Zahlenmaterial erhoben. Die

30.08.2006

Ergebnisse sind fiir jede Universitidt und Fachhochschule
einzeln ausgewiesen und zur besseren Ubersicht-lichkeit in
Tabellenform dargestellt, damit die Entwicklung fiir jedes
Jahr genau nachvollzogen werden kann. Um die Anzahl der
Tabellen etwas zu verringern, wurde das Datenmaterial zur
Beantwortung der Fragen 1 und 2 in einer Darstellung zu-
sammengefasst.

Im Bereich der Bibliotheken haben die Universititen und
Fachhochschulen sehr weite Spielrdume. Das Recht zu ei-
genverantwortlichen Entscheidungen leitet sich aus der Au-
tonomie der Hochschulen in Forschung und Lehre ab. Die
Hochschulhaushalte sind fiir Bibliotheken sehr flexibel und
ermoglichen eine gro3e Anzahl von Verschiebungen. Viele
Dispositionen, auch in finanzieller Hinsicht, konnen von den
Hochschulen ohne staatliche Einflussnahme getroffen wer-
den. Bestimmte Posten, wie beispielsweise die Erwerbungs-
mittel, werden nicht einzeln im Haushalt ausgebracht, sodass
dem Ministerium kein entsprechendes Datenmaterial vor-
liegt und damit auch eine Uberpriifung der gemeldeten Zah-
len nicht moglich ist.

I. Universititen:

Die von den Universitidten erhobenen Zahlen sind nicht fiir
jede Universitit gleich umfangreich. So ist es beispielsweise
nicht immer gelungen, die tatsdchliche Anzahl der im Bib-
liotheksbereich Beschiftigten zu ermitteln, da einzelne Be-
schiftigte den Fakultdten zuzuordnen sind oder neben der
Arbeit in der Bibliothek auch noch andere Dienstleistungen
erbringen. Bei einzelnen Posten konnte trotz grofler Miihe
und hohem Zeitaufwand vor Ort keine belastbare Zahl er-
rechnet werden, da nicht alle Komponenten bestimmt wer-
den konnten.

Diese Problematik ergab sich sowohl bei den Universititen
als auch bei den Fachhochschulen.

II. Fachhochschulen:

Durch die sehr groflen Unterschiede bei den Gegebenheiten
fiir die einzelnen Fachhochschulbibliotheken ergibt sich kein
einheitliches Gesamtbild bei den nachstehenden Daten. So
sind z. B. groflere jdhrliche Veridnderungen bei den staatli-
chen Zuwendungen (Frage 2) und bei den Erwerbungsmit-
teln (Frage 3) bei den neuen Fachhochschulen insbesondere
durch die zu Ende gehenden Biichergrundbestandsmittel auf-
grund des Aufbaus der betreffenden Bibliotheken verur-
sacht; bei alten Fachhochschulen konnen hochschulinterne
Mittelumschichtungen, die aufgrund der hohen Flexibilitét
der Hochschulhaushalte in groBem Umfang moglich sind
und die vom Ministerium nicht gesteuert werden, dafiir ur-
sédchlich sein. Eine genaue Nachpriifung der Daten der Hoch-
schulen ist durch das Ministerium nicht moglich, da die be-
treffenden Ausgaben teilweise bei Ansitzen gebucht werden,
die in der Jahresrechnung nicht gesondert fiir Bibliotheks-
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ausgaben aufgeschliisselt sind (z. B. Tit. 511 01 fiir Ge-
schiftsbedarf, Biicher und Zeitschriften, Kommunikation
usw. oder Drittmittel jeder Art). Buchungssichere eindeutige
Ausgabe-Daten bestehen nur fiir die Titel 523 73 (Wissen-
schaftliches Schrifttum) und 812 01 (Beschaffung des
Biichergrundbestandes).

Zu 1.und 2.:

I. Universitiiten:

Fiir die Darstellung der Relation zwischen Personalstand und
Stellensituation wurde von den Universititen groftenteils
auf den Stellenplan zuriickgegriffen. An den Universitétsbib-
liotheken ist jedoch auch eine groere Anzahl von Ange-
stellten und Hilfskriften beschiftigt, die nicht im Stellenplan
aufgefiihrt sind. Die tatsdchlichen Beschiftigungszahlen lie-
gen jeweils deutlich liber dem Personal laut Stellenplan. So-
fern beide Datenserien erhoben werden konnten, sind sie pa-
rallel dargestellt.

Bei der Berechnung der staatlichen Zuwendungen ein-
schlieBlich Sondermittel ist von Bedeutung, dass die in Ti-
telgruppe 73 veranschlagten Haushaltsmittel nicht zwingend
fiir die Bibliotheken ausgegeben werden miissen. Lediglich
die Sondermittel miissen fiir den vorgegebenen Zweck ver-
wendet werden. Ausdruck der Autonomie der Hochschulen
ist es, dass ihnen in TG 73 eine eigenverantwortliche Ver-
schiebung der Mittel moglich ist, wobei die Universititen auf

Grund der Haushaltsflexibilisierung tiber die fiir die Biblio-
theken ausgebrachten Mittel auch weitere Mittel fiir diese
Zwecke einsetzen konnen. Durch die haushaltsrechtliche Er-
michtigung der Hochschulen zu eigenverantwortlichem
Handeln kénnen sich die Bibliotheksmittel daher gegeniiber
den im Haushaltsplan veranschlagten Mitteln erhohen oder
vermindern, ohne dass dem Ministerium eine Einflussnahme
moglich wire.

Als Vergleichszahl sind jeweils am Tabellenende die vom
Staatsministerium fiir Wissenschaft, Forschung und Kunst
fiir das Jahr 2003 erhobenen Zahlen nach den Parametern a)
im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525
73 unter Beriicksichtigung der Umverteilung nach Art. 7 Bay
HSchG) und b) Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73 aufge-
fiihrt, damit deutlich wird, welche GroBenordnung die Zu-
fliisse iiber die im Haushaltsplan veranschlagten Mittel hi-
naus haben konnen.

Die von den Universititen zu Frage 2 ermittelten Daten ent-
halten teilweise auch noch Bundesmittel, die unter dem Be-
griff ,staatliche Mittel“ subsumiert wurden, sowie andere
staatliche Mittel wie etwa Berufungsmittel. Eine nihere
Kennzeichnung war nicht moglich, da nur die Universitit
Regensburg gesondert ausgewiesen hat, welche Komponen-
ten sie in die staatlichen Zuwendungen einschlieBlich Son-
dermittel eingerechnet hat.
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Universitat Augsburg:

Personal Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen

(Stellen- (tatsachlicher einschliel3lich Sondermittel

olan) Beschifti-

gungsumfang)
1998 94 117 12.916 6.394.481 ¢
1999 96,5 121 11.677 6.637.388 €
2000 96,5 119 11.828 7.029.488 ¢
2001 96,5 117 12.386 6.765.099 ¢
2002 96 116 13.409 6.873.743 €
2003 96 116 14.535 6.716.346 €
2004 95 109 15.101 6.296.478 €
2005 94,5 112 14.655 6.432.073 €
Vergleichszahl 2003* 1.835.988 ¢

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Berlcksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73

Universitidt Bamberg:

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(tats. Beschaftigungsumfang) einschliel3lich Sondermittel
1998 7.866 4.271.943 ¢
1999 7.267 4.365.349 ¢
2000 1,17 7.200 4.459.937 ¢
2001 71,35 7.412 4.519.032 ¢
2002 69,87 7.990 4.379.624 ¢
2003 70,18 8.568 4.099.507 ¢
2004 8.809 3.989.823 ¢
2005 69,92 8.936 4.037.722 ¢
Vergleichszahl 2003* 1.423.644 ¢

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Berlcksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73
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Universitit Bayreuth:

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(Stellenplan) einschlieRlich Sondermittel
1998 79 7.724 5.661.007 €
1999 79 7.302 6.117.769 ¢
2000 79 7.301 7.085.565 €
2001 79 7.838 7.419.754 ¢
2002 79 8.233 7.259.372 €
2003 79 9.034 5.883.906
2004 79 9.530 6.017.335 ¢
2005 79 9.487 5.998.628 ¢
Vergleichszahl 2003 2.400.208 ¢

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Beriicksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73

Universitat Erlangen-Niirnberg:

Personal Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(Stellenplan) | (tats. Beschafti- einschliellich Sondermittel
gungsumfang) (alle Betrage in Euro)
1998 1566,5 166,99 21.675 8.576.530 ¢
1999 165,5 164,37 19.656 8.719.481 ¢
2000 1645 165,05 19.544 9.843.666 <
2001 163,5 166,43 19.303 9.535.606 ¢
2002 1625 165,78 21.718 8.564.474 ¢
2003 1625 167,53 23.615 9.575.485 ¢
2004 161,5 170,67 24.647 9.677.975¢
2005 149,5 169,15 25.768 10.281.851¢
Vergleichszahl 2003 3.291.722 ¢

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Beriicksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73



Drucksache 15/6254 Bayerischer Landtag - 15. Wahlperiode

Seite 5

Ludwig-Maximilians-Universitat Miinchen:

An der LMU Munchen existiert neben der Zentralbibliothek eine grof3e An-
zahl weiterer spezialisierter Einzelbibliotheken an den jeweiligen Fakultaten
und Instituten. Auf Grund dieser Situation gestalteten sich die Erhebungen

extrem schwierig.

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen ein-
(Stellenplan schlieRlich Sondermittel
Zentralbibliothek und Ein- laut Haushaltsplan
zelbibliotheken
1998 -* 58.279 o
1999 -* 44.400 o
2000 -* 43.293 o
2001 -* 43.705 5.139.600 ¢
2002 -* 45.740 4.832.800 ¢
2003 -* 47.703 4.539.000 ¢
2004 -* 46.890 4.343.100 €
2005 175,5* 46.019 4.281.500 €
Vergleichszahl 2003**** 4.539.023 &

* Das Datenmaterial konnte von der Universitat nicht erhoben werden, da das Personal teilweise den

Fakultaten zugeordnet ist und dort noch andere Aufgaben wahrnimmt.
** Zur Personalsituation konnte nur erhoben werden, dass im Jahr 2005 neben den 159 Stellen laut

Stellenplan der Zentralbibliothek weitere 16,5 Stellen im Stellenplan an den einzelnen Fakultaten

fur die Bibliotheken zur Verflgung standen.

*** Fur den Zeitraum vor 2001 liegt kein gesichertes Datenmaterial vor.

*kk*k

im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Berlcksichtigung der
Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73
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Technische Universitat Miinchen:

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(Stellenplan) einschliellich Sondermittel
1998 96,5 18.421 2.510.986 ¢
1999 96,0 18.942 2.282.161 ¢
2000 98,75 19.454 2.647.810 ¢
2001 99,75 19.954 3.756.803 ¢
2002 103,75 19.319 3.2569.684 ¢
2003 102,75 19.887 2.827.699 ¢
2004 101,75 19.719 3.125.034 ¢
2005 100,25 20.458 3.194.184 ¢
Vergleichszahl 2003* 2.949.245 ¢

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Beriicksichtigung der
Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 15628 TG 73

Universitat Passau:

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(Stellenplan) einschliellich Sondermittel
1998 78,5 7.655 1.883.209 ¢
1999 78,5 7.135 2.027.272 ¢
2000 78,5 8.455 1.880.452 ¢
2001 78,5 7.312 2.310.857 €
2002 78,5 7.734 1.977.675 €
2003 78,5 7.930 1.675.769 €
2004 76,0 8.299 1.498.258 €
2005 73,0 8.794 1.359.136 €
Vergleichszahl 2003* 1.755.219 €

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Beriicksichtigung der
Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73
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Universitit Regensburg:

Personal Studenten | Staatliche Zuwendungen
(Stellenplan) einschlieRlich Sondermittel*
1998 185 16.388 3.186.835 ¢
1999 185 156.913 3.381.648 ¢
2000 185 14.659 4.107.309 ¢
2001 185 14.909 3.993.206 €
2002 185 156.385 4.093.036 €
2003 183 16.125 3.840.230 ¢
2004 182 17.688 3.802.475 €
2005 178,5 17.624 3.633.749 €
Vergleichszahl 2003** 2.529.077 €

*TG 73, Kliniketat, Sofortprogramm, Uberlastmittel HSP, Sondermittel

Univ., Sondermittel Land, Berufungsmittel und Konsortialfonds

*

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Berlcksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73

Universitat Wiirzburg:

Personal | Studenten | Staatliche Zuwendungen
einschliellich Sondermittel

1998 | 126,5 18.880 3.667.074 €
1999 | 125,65 16.904 3.727.337 €
2000 | 123,5 156.905 4112.475 €
2001 123,5 16.635 4.347.233 €
2002 | 123,5 17.364 3.995.875 €
2003 | 122,5 18.650 4.014.757 €
2004 | 123,5 18.990 3.934.650 €
2005 | 123,0 19.378 3.919.413 €

Vergleichszahl 2003* 2.784.444 €

*im Haushaltsplan veranschlagte Mittel (Titel 523 73 und 525 73 unter Berlcksichtigung der

Umverteilung nach Art. 7 Bay HSchG) und Sondermittel aus Kap. 1528 TG 73
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Fachhochschule Amberg-Weiden

Fachhochschulen:

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 4 675 297.142
1999 5 839 275.883
2000 5 1.007 220.917
2001 5 1.208 227.448
2002 5 1.352 266.085
2003 5 1.558 482.886
2004 5 1.724 206.436
2005 5 1.868 149.625

Fachhochschule Ansbach

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 2 411 106.832
1999 35 569 138.087
2000 35 738 164.699
2001 35 917 165.355
2002 45 1.077 134.536
2003 45 1.231 187.166
2004 45 1.399 188.182
2005 45 1.487 198.618
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Fachhochschule Aschaffenburg

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 2 397 81.538
1999 2 595 67.872
2000 3 765 96.828
2001 3 942 209.704
2002 3 1.102 119.075
2003 3 1.233 284.363
2004 3 1.315 269.024
2005 3 1.387 224.887

Fachhochschule Augsburg

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 6,5 3.445 236.873
1999 7,5 3.388 195.308
2000 7 3.389 212.322
2001 7 3.583 231.542
2002 7 3.621 268.257
2003 7 3.966 188.573
2004 7 4.039 163.898
2005 7 4.044 143.646
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Fachhochschule Coburg

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 45 2.735 163.681
1999 45 2.643 95.226
2000 45 2.526 84.035
2001 45 2.281 113.847
2002 45 2.536 94.107
2003 45 2.691 73.945
2004 45 2.899 64.268
2005 45 3.080 70.350

Fachhochschule Deggendorf

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel
(Stellenplan) in Euro
1998 3 810 299.846
1999 4 1.103 347.789
2000 5 1.483 344.365
2001 5 1.683 361.003
2002 5 1.994 347.824
2003 5 2.234 425.012,79
2004 5 2.475 201.064,79
2005 5 2.743 157.170
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Fachhochschule Hof
Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 3 621 92.386
1999 3 811 109.596
2000 3 1.141 133.211
2001 3 1.272 126.090
2002 3,5 1.448 124.148
2003 4,5 1.607 183.669
2004 4,5 1.681 205.388
2005 4,5 1.784 202.343

Fachhochschule Ingolstadt

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 3 450 87.820
1999 4 640 135.272
2000 4 799 165.195
2001 5 988 194.041
2002 5 1.202 220.317
2003 5 1.464 309.800
2004 5 1.635 310.136
2005 5 1.788 357.997
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Fachhochschule Kempten

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 5 1.841 130.455
1999 5 1.967 160.245
2000 5 2.164 163.110
2001 5 2.388 157.358
2002 5 2.506 147.785
2003 5 2.824 175.590
2004 5 3.002 137.029
2005 5 3.005 116.403

Fachhochschule Landshut

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel
(Stellenplan) in Euro
1998 6 1.927 83.800
1999 6 1.985 50.701
2000 6 2.033 85.641
2001 5 2.259 104.526
2002 6 2.449 105.249
2003 6 2.625 119.552
2004 5,6 2.641 108.716
2005 5,6 2.605 120.464
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Fachhochschule Miinchen

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 20 13.534 810.576
1999 20 12.931 860.597
2000 20 12.501 394,922
2001 20 12.737 444,824
2002 20 12.975 430.000
2003 21 13.147 344.000
2004 21 13.525 290.000
2005 20 13.476 628.000

Fachhochschule Neu-Ulm

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 3 1.285 141.278
1999 3 1.538 124.158
2000 3 1.748 106.459
2001 3 1.878 104.258
2002 3 1.719 119.415
2003 3 1.989 115.434
2004 3 2.156 118.142
2005 3 2.269 141.453
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Fachhochschule Niirnberg
Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 11 7.282 439.906
1999 10,5 7.150 336.346
2000 11,5 7.218 347.811
2001 11,5 7.316 348.473
2002 11,5 7.514 332.757
2003 11,5 8.129 625.827
2004 11,5 8.248 174.349
2005 11,5 8.541 195.927

Fachhochschule Regensburg

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 9,5 4719 312.500
1999 11,5 4555 271.931
2000 11,5 4683 320.380
2001 10,5 4.896 344478
2002 10,5 5.064 317.689
2003 10 5.459 296.190
2004 9,85 5.650 287.686
2005 10,35 5.757 299.178
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Fachhochschule Rosenheim

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 5,75 3.224 135.310
1999 5,75 3.190 159.322
2000 55 3.217 145.447
2001 5,5 3.205 162.749
2002 55 3.237 145.167
2003 55 3.308 125.529
2004 55 3.493 82.888
2005 5,5 3.624 78.072

Fachhochschule Weihenstephan

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 6,5 2.515 135.292
1999 6,5 2.618 192.499
2000 6,5 2.703 187.641
2001 6,5 2.773 196.585
2002 6,5 3.483 199.627
2003 6,5 3.269 228.017
2004 6,5 3.463 209.621
2005 6,5 3.534 201.775
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Fachhochschule Wiirzburg-Schweinfurt

Personal Studenten Staatliche Zuwendungen
einschlieBlich Sondermittel

(Stellenplan) in Euro
1998 11,45 5.369 305.159
1999 12,9 5.192 126.253
2000 12,9 5.346 251.969
2001 12,9 5.551 207.987
2002 11,91 5.828 237.610
2003 12 6.233 357.409
2004 11,81 6.526 111.827
2005 10,71 6.471 140.354
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Zu 3.:

Universitaten:

Universitat Augsburg:

Erwerbungs- | Buchbestand | Zeitschriften- | Zeitschriften-| Non-
mittel bestand bestand Book-
insgesamt gedruckt elektronisch | Bestand
1998 | 3.943.290 2.257.949 1.3389.517 0 295.824
DM DM DM DM
1999 | 3.713.088 2.009.511 1.375.454 27.837 255.286
DM DM DM DM DM
2000 | 4.115.853 2.227.375 1.534.018 124.065 230.395
DM DM DM DM DM
2001 | 4.237.107 2.232.128 1.482.565 269.883 252.531
DM DM DM DM DM
2002 | 2.263.836 981.343 945.813 113.103 233.577
€ € € € €
2003 | 1.887.425 917.720 786.355 37.310 146.040
€ € € € €
2004 | 1.813.957 815.113 767.219 85.150 146.475
€ € € € €
2005 | 1.716.664 736.562 711.611 89.398 179.093
€ € € € €
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Universitat Bamberg:

Erwerbungs- Monographien | Zeitschriften Non-Book-
mittel Materialien
insgesamt
1998 | 3.236.400 DM | 2.018.571 DM 971.117 DM 246.712 DM
1999 | 3.382.250 DM | 2.177.402 DM 914.080 DM 290.768 DM
2000 | 3.388.326 DM | 2.048.569 DM | 1.069.980 DM 259.777 DM
2001 | 3.395.624 DM | 2.220.740 DM 863.700 DM 311.184 DM
2002 1.570.995 ¢ 852.821 ¢ 587.825 ¢ 130.349 ¢
2003 1.310.253 ¢ 642.711 ¢ 556.772 ¢ 110.770 g
2004 1.301.033 ¢ 653.379 ¢ 492 448 ¢ 165.206 ¢
2005 1.353.036 ¢ 715.201 ¢ 477.216 ¢ 160.619 ¢
Universitat Bayreuth:
alle Erwerbungs-mittel Blchergrundbestandsférderung Zeitschriften | Monographien | Non-
Be- insgesamt + Buchbin- | + Fortsetzun- | Book-
trage (ohne Buchergrund- der gen Bestand
bestand)
in€
1998 2.381.398 501.066 1.253.671 864.777 262.950
1999 2.326.173 613.550 1.359.206 768.255 198.712
2000 3.243.513 766.937 1.469.654 | 1.507.742 | 266.117
2001 2.701.726 1.142.937 1.542.031 865.241 294.453
2002 2.720.525 1.142.737 1.571.980 | 1.016.073 | 132.472
2003 2411117 212.200 1.280.313 | 1.014.053 | 116.751
2004 2.421.944 212.200 1.301.911 | 1.008.314 | 111.719
2005 2.699.875 0 1.442.231 | 1.140.709 | 116.935
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Universitat Erlangen-Nurnberg:

Erwerbungsmittel der UB Erlangen-Nurnberg (alle Betrage in Euro)
Erwerbungs- hiervon hiervon hiervon
mittel Monogra- | Zeitschriften | Non-Book-Material
phien
1998 1.785.236 593.789 474.657 716.790
1999 1.622.777 513.717 553.301 555.759
2000 2.452.793 652.283 743.179 1.057.331
2001 2.298.249 595.546 797.572 905.131
2002 2.186.572 663.065 654.324 869.183
2003 2.203.328 588.207 638.390 976.731
2004 2.040.938 493.319 637.557 910.062
2005 2.410.591 563.603 858.175 088.813
Ludwig-Maximilians-Universitat Miinchen*:
alle Erwerbungsmittel Buchbestand | Zeitschriften- | Non-Book-
Be- Zentralbibliothek und bestand Bestand
trage | medizinische Lesehal-
in € le
1998 844.055 545.843 161.900 136.312
1999 976.674 442.021 182.768 351.885
2000 1.319.819 499.054 173.044 647.721
2001 1.642.629 541.795 178.802 822.032
2002 1.379.032 547.187 171.856 659.989
2003 1.459.273 650.873 139.693 668.707
2004** 1.194.613 312.343 29.289 852.881
2005** 1.490.892 400.565 20.040 1.070.287

* Die LMU konnte nur die Daten fur die Zentralbibliothek und medizinische

Lesehalle,** ab 2004 ohne Medizinische Lesehalle, erheben, sodass die

Daten mit denen der anderen Universitaten nicht vergleichbar sind.
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Technische Universitat Miinchen:

alle | Erwerbungs- | Buchbestand | PrintZeitschriften | Elektronische
Be- | mittel Medien (Non-
trage | insgesamt Book)

in€

1998 1.802.073 131.538 1.400.737 269.798
1999 1.809.438 129.864 1.345.930 333.645
2000 | 2.311.086 343.651 1.518.608 448.826
2001 3.511.082 1.230.613 1.528.853 751.615
2002 | 3.577.919 1.471.829 1.637.363 468.727
2003 | 2.984.537 753.632 1.625.513 605.392
2004 | 3.191.327 989.320 1.401.692 800.315
2005 | 3.052.328 643.637 1.425.358 983.333
Universitat Passau:

alle | Erwerbungs- Buchbestand | Zeitschriften- | Non-Book-
Be- | mittel bestand Bestand
trage | Insgesamt

in €

1998 2.434.878 1.430.104 871.268 133.505
1999 2.064.235 1.301.050 684.396 78.788
2000 2.338.632 1.340.083 894.947 103.602
2001 2.346.331 1.332.004 913.123 101.204
2002 2.242.956 1.277.481 859.745 105.730
2003 1.461.311 787.228 616.363 57.720
2004 1.579.024 876.819 597.252 104.953
2005 1.563.281 803.031 647.696 112.554
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Universitit Regensburg:

alle Erwerbungsetat | Monographien | Zeitschriften | Zeitschriften | Non-Book- | Einbandkosten,
Be- und Fortset- gedruckt elektronisch | Materialien | Kauf fiir
trage zungen Tausch

in€

1998 | 3.262.878 1.286.523 1.726.655 | 80.638 56.472 112.590
1999 | 3.387.558 1.222.915 1.887.904 | 93.574 69.382 113.783
2000 | 4.206.149 1.540.862 2.189.192 | 130.806 | 238.695 106.594
2001 | 4.056.835 1.477.073 1.943.364 | 196.830 | 348.893 90.675
2002 | 4.107.647 1.333.315 2.228.524 | 104.989 | 333.337 107.482
2003 | 3.647.380 1.007.668 2.073.072 | 154.789 | 321.193 90.658
2004 | 3.518.933 907.072 2.149.911 | 161.343 | 203.510 97.097
2005 | 3.660.285 927.393 2.028.420 | 249.668 | 358.136 96.668
Universitat Wiirzburg:

alle Erwerbungs- Monographien | Zeitschriften | Non-Book-

i:ge mittel Materialien

in<€ | insgesamt

1998 3.667.074 1.403.714 2.064.067 199.293

1999 3.727.337 1.411.236 2.059.218 256.883

2000 4.112.475 1.408.115 2.283.342 421.018

2001 4.347.223 1.552.385 2.394.186 400.652

2002 3.995.875 1.119.987 2.406.769 469.119

2003 4.014.757 1.238.357 2.393.137 383.263

2004 3.934.650 1.136.364 2.494 143 304.143

2005 3.919.413 1.133.017 2.471.646 314.750
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1. Fachhochschulen:

Fachhochschule Amberg-Weiden

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 248.850 230.076 13.375 5.399
1999 242.050 221.885 15.336 4.829
2000 174.215 151.236 16.903 6.076
2001 191.950 165.606 19.943 6.401
2002 266.085 237.349 14.936 13.398 402
2003 469.800 427.346 24.430 16.326 1.698
2004 165.040 121.368 24.937 18.002 733
2005 149.625 108.992 25.564 14.867 202

Fachhochschule Ansbach

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-

insgesamt gedruckt elektronisch Bestand

in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 106.832 100.397 2.353 2.353 1.729
1999 138.087 123.855 5.214 5.214 3.804
2000 164.699 143.279 5.754 5.754 9.912
2001 165.355 143.615 6.082 6.082 9.576
2002 134.536 111.411 7.268 7.268 8.589
2003 187.166 158.554 8.583 8.583 11.446
2004 188.182 160.952 9.091 9.091 9.048
2005 198.618 172.416 9.309 9.309 7.584
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Fachhochschule Aschaffenburg
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-

insgesamt gedruckt elektronisch Bestand

in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 79.754 70.753 7.678 1.323
1999 64.743 54.191 9.258 1.294
2000 96.828 85.871 9.282 1.675
2001 208.719 190.425 11.235 7.059
2002 109.086 93.000 10.012 6.074
2003 263.414 241.468 17.662 4.284
2004 266.993 239.491 21.089 6.413
2005 210.643 183.273 16.316 11.054

Fachhochschule Augsburg
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-

insgesamt gedruckt elektronisch Bestand

in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro

1998 225.007 187.676 25.350 11.981
1999 182.530 146.620 26.697 9.213
2000 193.692 162.046 26.959 4.687
2001 215.275 172.834 30.024 12.417
2002 199.809 150.977 31.642 17.190
2003 180.569 134.136 29.614 16.819
2004 156.285 117.236 25.768 13.281
2005 133.497 90.843 24.867 17.787
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Fachhochschule Coburg

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 113.969 73.527 27.261 13.181
1999 95.226 61.344 25.971 7.911
2000 84.035 49.770 23.155 11.110
2001 113.847 70.766 26.227 16.854
2002 94.107 53.357 27.657 13.093
2003 73.945 35.934 25.935 12.076
2004 64.268 29.849 22.640 11.779
2005 70.350 41.496 20.391 8.463
Fachhochschule Deggendorf
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 145.577 127.221 15.710 2.646
1999 193.520 174.401 14.551 4.568
2000 190.096 175.511 11.233 3.352
2001 206.733 183.299 15.801 7.633
2002 193.555 167.273 17.230 9.052
2003 217.428 195.771 15.068 6.589
2004 192.664 167.806 20.164 4.694
2005 157.169 129.510 18.371 9.288
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Fachhochschule Hof
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 92.386 80.313 8.546 3.527
1999 109.596 94.836 10.636 4.124
2000 133.211 116.024 16.791 396
2001 126.090 100.917 18.491 6.682
2002 124.148 98.066 19.235 6.847
2003 183.669 157.458 17.294 8.917
2004 180.705 155.532 18.105 7.068
2005 196.961 164.138 18.301 14.522
Fachhochschule Ingolstadt
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro

1998 87.820 73.818 14.002
1999 131.241 110.911 20.330 4.031
2000 165.195 135.953 25.842 3.400
2001 194.041 158.407 31.228 4.406
2002 220.317 172.436 43.388 4.493
2003 287.923 246.863 30.404 10.656
2004 297.900 254.123 25.402 18.375
2005 357.997 300.012 43.497 14.488
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Fachhochschule Kempten

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 121.238 104.029 11.734 5.475
1999 118.722 100.898 11.741 6.083
2000 121.964 102.281 12.762 6.921
2001 123.681 102.925 12.804 7.952
2002 113.191 91.086 13.881 8.224
2003 92.904 71.771 12.661 8.472
2004 98.083 76.072 12.983 9.028
2005 94.532 72.467 12.043 10.022
Fachhochschule Landshut
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro

1998 83.797
1999 50.701
2000 85.641
2001 104.526
2002 105.249
2003 119.552
2004 108.716
2005 120.464
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Fachhochschule Miinchen
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 535.646 380.113 61.508 44.519
1999 398.509 249.223 69.926 29.037
2000 347.590 193.944 65.373 484 36.712
2001 397.721 250.119 65.525 675 28.220
2002 367.633 209.214 74117 953 28.594
2003 299.860 139.957 69.272 2.060 32.195
2004 198.238 101.896 54.626 1.456 27.965
2005 363.403 262.742 56.572 4.105 29.024
DIN-Normen
in Euro
1998 49.506
1999 50.323
2000 51.077
2001 53.182
2002 54.755
2003 56.376
2004 12.295
2005 10.960
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Fachhochschule Neu-Ulm

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 141.278 135.092 3.093 3.093
1999 124.158 117.888 3.135 3.135
2000 106.459 99.093 3.683 3.683
2001 104.258 95.670 4.294 4.294
2002 119.415 107.705 5.855 5.855
2003 115.434 96.027 8.241 8.241 2.925
2004 118.142 97.375 8.652 8.652 3.463
2005 141.452 120.605 8.652 8.652 3.543
Fachhochschule Niirnberg
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 371412 294.612 62.252 14.548
1999 263.481 176.059 70.083 17.339
2000 290.500 212.616 58.717 19.167
2001 295.577 209.338 66.359 19.880
2002 301.937 207.646 73.073 21.218
2003 296.037 180.926 84.893 30.218
2004 147.402 70.086 49.134 28.182
2005 171.739 104.742 34.306 32.691
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Fachhochschule Regensburg
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 268.634 157.728 110.906
1999 271.931 197.068 64.126 10.737
2000 320.380 235.569 72.029 12.782
2001 344.478 256.915 69.367 18.196
2002 317.689 224.753 68.633 24.303
2003 296.190 184.562 80.603 31.025
2004 287.686 157.714 75.989 53.983
2005 299.178 168.541 71.414 59.223
Fachhochschule Rosenheim
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 135.310 81.711 21.533,5 21.533,5 10.532
1999 132.784 87.195 18.902,5 18.902,5 7.784
2000 112.663 66.473 18.592,0 18.592,0 9.006
2001 133.079 86.908 17.286,0 17.286,0 11.599
2002 132.436 84.025 15.504,5 15.504,5 17.402
2003 99.925 58.238 15.700,5 15.700,5 10.286
2004 82.888 34.959 14.425,5 14.425,5 19.078
2005 75.368 39.864 10.242,0 10.242,0 15.020
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Fachhochschule Weihenstephan

Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 135.292 61.339 36.977 36.976,5
1999 131.288 57.066 32.164 32.164,0 9.894
2000 130.484 65.297 29.344 29.344,0 6.499
2001 172.013 78.148 39.028 39.027,5 15.810
2002 156.960 64.364 39.905 39.904,5 12.787
2003 134.340 44.693 36.505 36.504,5 16.638
2004 99.953 28.527 28.960 28.960,0 13.506
2005 113.229 64.847 16.871 16.870,5 14.641
Fachhochschule Wiirzburg-Schweinfurt
Erwerbungsmittel | Buchbestand | Zeitschriftenbestand | Zeitschriftenbestand | Non-Book-
insgesamt gedruckt elektronisch Bestand
in Euro in Euro in Euro in Euro in Euro
1998 224.689 162.438 23.148,5 23.148,5 15.954
1999 105.418 48.498 25.653,0 25.653,0 5.614
2000 202.163 135.532 26.652,5 26.652,5 13.326
2001 176.603 115.244 23.415,5 23.415,5 14.528
2002 204.843 125.340 32.866,0 32.866,0 13.771
2003 130.070 37.005 36.485,5 36.485,5 20.094
2004 88.085 23.176 22.792,5 22.792,5 19.324
2005 116.537 59.866 19.199,5 19.199,5 18.272
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Zu 4.:

l. Universitaten:

Universitat Augsburg:
Zahl der 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 |2003 |2004 | 2005

abonnierten

Zeitschriften
einschlief3lich

Zeitungen

gedruckt 6.435 | 6.111 | 6.082 | 6.039 | 6.017 | 4.398 | 3.630 | 3.594
elektronisch 0 1.338 | 1.884 | 3.150 | 3.916 | 4.017 | 4.448 | 5.262

Universitidt Bamberg:

Kauf- 1998 | 1999 | 2000 |2001 |2002 |2003 |2004 |2005
Zeitschriften

Print 3.799 | 3.895 | 3.799 | 3.749 | 3.766 | 3.015 | 2.903 | 2.861
e-Journals 204 | 204 1.384 | 2.831 | 2.831 | 2.831 | 1.981 | 2.009

Universitit Bayreuth:
Zahl der 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 |2004 |2005

abonnierten
Kauf-

Zeitschriften

gedruckt 3.448 | 3.350 | 3.300 | 3.281 | 3.046 | 2.370 | 2.370 | 2.357
elektronisch* 4.088 | 4.371 | 3.591 | 3.933

* erst ab 2002 eigens erfasst
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Universitat Erlangen-Niirnberg:

Gesamt (Zentral- und | davon Zentrale Biblio- davon elektro-

Institutsbibliotheken ) theken nisch
1998 | 10.964 4.490 191
1999 | 10.834 4210 420
2000 | 12.053 4.469 1.217
2001 | 14.214 4.400 3.842
2002 | 15.140 4512 4.818
2003 | 14.374 3.708 5.312
2004 | 21.560 3.749 12.477
2005 | 23.392 4.076 14.262

Ludwig-Maximilians-Universitat Miinchen:
Zahl der 1998 | 1999 | 2000 |2001 |2002 |2003 |2004 |2005

abonnierten

Zeitschriften
gedruckt 18.432 | 17.724 | 17.832 | 17.554 | 17.075 | 16.284 | 15.038 | 15.038
elektronisch - 600 1.230 3.784 4.804 5.138 12.923 | 19.069

Technische Universitat Miinchen:

Kauf- 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 |2003 |2004 |2005
Zeitschriften

Print 2.706 | 2.567 | 3.405 | 4.008 | 4.377 | 4,198 | 3.828 | 3.628
e-Journals - 1.400 | 4.327 | 6.069 | 6.089 | 6.560 | 4.494 | 4.422

Universitat Passau:
Kauf- 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005

Zeitschriften incl.

Tausch- und Ge-

schenkzeitschriften

Abonnements 5865|5777 | 5683 |5.158 | 5.037 | 4.322 | 4.109 | 3.825
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Universitit Regensburg:

Kauf- 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 |2003 | 2004 | 2005

Zeitschriften

(gedruckt)

Abonnements | 6582 | 6.423 | 6.385 | 6.309 | 6.368 | 5.863 | 5.715 | 5.485

Universitat Wiirzburg:

Kauf- 1998 | 1999 |2000 |2001 |2002 |2003 |2004 |2005

Zeitschriften

Print 7396 | 7.742 7.784 10.568 | 10.391 | 10.659 | 10.197 | 10.006

e-Journals 535 649 687 | 3.742 | 3.551 [ 4221 |4.187 |4.532
Il. Fachhochschulen:

Fachhochschule Amberg-Weiden

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005

einschl. Zeitungen

gedruckt 102 | 108 | 129 | 121 | 167 | 139 | 160 183

elektronisch 174 | 1172 [ 1.219 | 1.259 | 1.360 | 1.371

Fachhochschule Ansbach

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005

einschl. Zeitungen

gedruckt 57 | 62 69 68 67 78 126 136

elektronisch 174 | 1.145|1.145|1.260 | 1.360 | 1.371
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Fachhochschule Aschaffenburg

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 58 58 7 78 82 123 123 99

elektronisch 1.248 | 1.219 | 1.264 1 1

Fachhochschule Augsburg

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 211 | 208 | 214 | 215 218 226 207 170

elektronisch 1.168 | 1.194 | 1.238 3 3

Fachhochschule Coburg

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 202 | 211 | 197 197 195 198 184 173

elektronisch

Fachhochschule Deggendorf

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 65 69 76 80 85 89 98 100

elektronisch 174 | 1.850 | 1.974 | 2.004 | 1.362 | 1.767
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Fachhochschule Hof
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 54 54 82 88 96 93 93 123
elektronisch 174 | 1172 11172 | 1.219 | 1.360 | 1.371
Fachhochschule Ingolstadt
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 162 | 175 185 204 217 211 207
elektronisch 1.024 | 1172 | 1518 | 1.627 | 1.787 | 1.786
Fachhochschule Kempten
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 91 91 93 94 95 91 93 87
elektronisch 1.147 | 1.932 | 2.307 | 2.5619 | 2.036
Fachhochschule Landshut
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 (1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 345 | 347 | 335 327 325 322 321 320
elektronisch
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Fachhochschule Miinchen

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 622 | 550 | 532 | 539 506 505 491 447
elektronisch 176 | 193 | 975 | 2.240 | 2.351 | 2.647 | 3.265
Fachhochschule Neu-Ulm

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 94 94 114 100 87 134
elektronisch 1.364 | 1.364 | 1.357 | 1.371
Fachhochschule Niirnberg

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 404 | 367 | 336 | 374 490 461 280 289
elektronisch 202 | 1.228 | 1.983 | 2.235 | 1.154 | 2.621
Fachhochschule Regensburg

Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen

gedruckt 817 | 508 | 507 | 457 537 543 501 523
elektronisch 2.784 | 3.185
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Fachhochschule Rosenheim
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 271 | 247 | 236 | 207 192 182 163 153
elektronisch 1.205 | 1.208 | 1.208 | 1.194
Fachhochschule Weihenstephan
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 1.274 | 606 | 679 | 582 | 727 | 671 336 319
elektronisch 1.145 | 2.296 | 2.246 | 2.507 | 2.543
Fachhochschule Wiirzburg-Schweinfurt
Zahl der abonn. Zeitschriften 1998 | 1999 | 2000 | 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
einschl. Zeitungen
gedruckt 490 | 487 | 438 | 422 | 315 | 360 317 257
elektronisch 1.003 | 1.170 | 1.921 | 2.349 | 1.792 | 2.558




